

Mr. James Knubel
Chief Nuclear Officer

December 10, 1999

Power Authority of the State of
New York
123 Main Street
White Plains, NY 10601

**SUBJECT: JAMES A. FITZPATRICK NUCLEAR POWER PLANT - CORRECTION TO
SAFETY EVALUATION FOR AMENDMENT NO. 245 ISSUED ON JULY 14, 1998,
(TAC NO. MA1132)**

Dear Mr. Knubel:

This is to provide a correction to the safety evaluation (SE) provided for Amendment No. 245 which was issued on July 14, 1998. The error was a typographical error on the first page of the SE in which it was stated that the under voltage trip setpoints for the normal supply source was proposed to be increased from ≥ 112.3 Vac for Channels "A" and "B" to ≥ 112.5 Vac for Channel "A" and ≥ 113.5 Vac for Channel "B." The proper value of the change for Channel "B" should be 113.9 Vac as stated in the Technical Specifications. The enclosure provides the corrected page. This error was identified by your staff and we thank you for bringing this to our attention.

Sincerely,

Original signed by:
Guy S. Vissing, Sr. Project Manager, Section 1
Project Directorate I
Division of Licensing Project Management
Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket No. 50-333

Enclosure: As stated

cc w/encl: See next page

OGC FILE CENTER COPY

DISTRIBUTION:

File Center	OGC
PUBLIC	ACRS
E. Adensam (e-mail)	M. Oprendek, RGN-I
A. Dromerick (A)	PDI-1 R/F
S. Little	G. Hill (2)
G. Vissing	W. Beckner

DOCUMENT NAME: G:\PDI-1\Fitz\ALTRA1132.WPD

To receive a copy of this document, indicate in the box: "C" - Copy without attachment/enclosure "E" - Copy with attachment/enclosure "N" - No copy

DF01

OFFICE	PDI-1/PM	PDI-1/L	PDI-1/SC(A)	
NAME	GVissing:lcc <i>hjr</i>	SLitt <i>SL</i>	<i>SLitt</i>	
DATE	12/7/99	12/7/99	12/7/99	12/ /99

OFFICIAL RECORD COPY

PDR A DocuK



UNITED STATES
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION
WASHINGTON, D.C. 20555-0001

December 10, 1999

Mr. James Knubel
Chief Nuclear Officer
Power Authority of the State of
New York
123 Main Street
White Plains, NY 10601

SUBJECT: JAMES A. FITZPATRICK NUCLEAR POWER PLANT - CORRECTION TO
SAFETY EVALUATION FOR AMENDMENT NO. 245 ISSUED ON JULY 14, 1998,
(TAC NO. MA1132)

Dear Mr. Knubel:

This to provide a correction to the safety evaluation (SE) provided for Amendment No. 245 which was issued on July 14, 1998. The error was a typographical error on the first page of the SE in which it was stated that the under voltage trip setpoints for the normal supply source was proposed to be increased from ≥ 112.3 Vac for Channels "A" and "B" to ≥ 112.5 Vac for Channel "A" and ≥ 113.5 Vac for Channel "B." The proper value of the change for Channel "B" should be 113.9 Vac as stated in the Technical Specifications. The enclosure provides the corrected page. This error was identified by your staff and we thank you for bringing this to our attention.

Sincerely,

A handwritten signature in cursive script, appearing to read "Guy S. Vissing".

Guy S. Vissing, Sr. Project Manager, Section 1
Project Directorate I
Division of Licensing Project Management
Office of Nuclear Reactor Regulation

Docket No. 50-333

Enclosure: As stated

cc w/encl: See next page